

6 最美的事奉 感恩音樂會

文 / Linda 圖 / Yeh

既有這樣的恩賜，主若要用，我們就順服，主必紀念！

「在人生裡，我們時常在做選擇，有一些選擇，無傷大雅，有一些選擇卻可能影響我們的一生。親愛的朋友，您找到永生的道路了嗎？主耶穌說：『凡勞苦擔重擔的人，可以到我這裡來，我就使你們得安息。』心靈的重擔包括愁煩、悲哀、仇恨、憤怒，和一切的痛苦，這些心靈的重擔，只要您相信耶穌為救主，領受祂的真道，您就可以得到釋放。我們在這裡誠摯的邀請每一位朋友和我們一起得著那永生的盼望。感謝各位來賓今天的蒞臨「萬有齊頌主——真耶穌教會歲末音樂會」，今天的節目到此圓滿結束。最後，我們一起起立互道平安，哈利路亞，平安！」



當觀眾席所有會眾漸漸離去，緩緩從司儀台走下來，走過後台長長的廊道，走進化妝間，眼淚不斷狂流，閉上雙眼緊握雙手，心裡這樣禱告著：「神啊！是祢！是祢大能的雙手親自扶持我，帶領我完成這不可能的任務。」流著淚，心熱著；腦海中浮現了這段過程的點點滴滴……。

那一天，安息日聚完會的晚上，廖姊打電話來問我：「12月23日有事嗎？」「嗯，行事曆上目前沒事。怎麼啦，不會要我主持12月23日的音樂會吧！」「唉呀！你怎麼那麼聰明！」「廖姊，你可以幫我回拒嗎？電台目前工作很忙，每天都是兩小時的現場節目，要準備的工作很多，我怕我無法把這分重要的聖工做好。」「你等一下，我請傳道跟你說。」「感謝主，開會的結果決定由你來擔任，既有這樣的恩賜，主若要用，我們就順服，主必紀念！」「傳道可是我真的很忙……」「沒關係，我們就放在禱告中，求神幫助。」「傳道，那請你一定要幫我禱告，好嗎？」傳道那一頭的電話掛掉，我放下已吃不下的晚餐，快步上樓跪下禱告，求神帶領這一切的事工。

此後，便將這分聖工重重的放在心中，心裡也有許多的規劃，上班的時候也向節目部告知：「請於12月底減少我專訪的行程，因我們教會有一場音樂會，我需要多一點時

間和心力來準備。」感謝主，節目部的同仁也貼心答應。每天晚上我都向神這樣祈求：「神啊！求祢讓這場音樂會能順利進行，讓我有更多時間能準備主持的工作。因我深知這場音樂會是很重要的聖工——對外能傳揚福音，對內則可以互相觀摩學習，聯絡彼此的情誼。」

X X X

記得，那幾天的天氣變化多，早晚溫差很大，身邊很多人都感冒了。心想，我不能感冒啊，因為有重要的事工要完成。可惜的是，「人心籌算自己的道路；惟耶和華指引他的腳步。」（箴十六9）。12月10日，我感冒了！喉嚨嚴重發炎、鼻塞、鼻涕黃黏稠，於是趕快跪下禱告。連續看了兩家診所，吃了一大堆藥和抗生素，情況不但沒改善，聲音也變沙啞了。我心裡開始急了，12月23日的感恩音樂會怎麼辦？那是一個在縣立文化局舉辦的大型音樂會，對外開放民眾索票，而且是本會全東北區十六個詩班日夜勤練、用盡心思，就是想完成這美好的事奉；倘若這美好的演出中，主持人的聲音沙啞、咳嗽不停、鼻音嚴重，如何榮耀神呢？心裡被這些自我反問的聲音給嚇住了，心中好痛；從診所踏出，又拿著一堆藥，邊走邊掉眼淚。

12月14日開始向公司請假，決定回台北調養身體。母親心疼，悉心的照顧我，而醫生說嚴重的鼻竇炎可能併發肺炎，要我小心，而且鼻竇炎沒那麼快好，要按時吃一段時間的藥，接著就開始打點滴。長這麼大，

第一次感冒這麼嚴重，難過自己沒有好好照顧身體，任憑工作日夜忙碌、三餐不正常、抵抗力下降，讓疼愛我的母親擔心，陪著我掉淚，真是不孝！又想到可能沒辦法完成主託付的工，心裡更是難過，不斷的默禱著，求神讓我明白祂的旨意。

《哥林多後書》十二章9節提到：「我的恩典夠你用的，因為我的能力是在人的軟弱上顯得完全。」醫生只是神的工具，我們依靠神不是依靠醫生，因此家人不斷為我禱告，也陪我禁食禱告。每天數著日子，音樂會的時間一天天地接近；生病的狀況沒有好轉，心裡又開始急得像熱鍋上的螞蟻。突然有個想法：「是撒但作工，撒但要讓我不會主持，要破壞聖工；我跟牠拚了，牠愈不讓我不會做，我愈要做。」但人真的很軟弱，人豈能憑著自己的血氣之勇來抵擋魔鬼呢？此時，病情依舊沒有起色。再一次傷心的向神哭訴：「神啊！我真的很想完成這重要的聖工，神啊！祢怎麼忍心讓我受這樣的苦呢？告訴我，該怎麼辦？」

「我受苦是與我有益，為要使我學習祢的律例。」（詩一一九71）。當我上網準備將感恩音樂會的手稿傳給何傳道，打開信箱一看，是乃文姊妹給我的mail，自從她搬到台東後已經很久沒有她的訊息了，在主裡和她感情就像親姊妹一樣，這封mail剛好可以讓我抒發一下情緒，於是我將心中焦急的心情與她分享。感謝主，派了一位天使給了我鼓勵和指引。當時，我一直認為因生病不能擔任主持工作是神的旨意，而且我深信神的工，神必預備。所以禱告後，打電話給何傳

道告知我感冒很嚴重，可能無法擔任主持的工作，請他再安排其他人來接替。何傳道要我等兩天看看，再打電話給我。

「那賜諸般恩典的神曾在基督裡召你們，得享祂永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。」（彼前五10）。掛完傳道的電話，弟弟休假剛回來，他看到我的情況說：「姊，你怎麼不去某家耳鼻喉科診所看看呢？」當天下午就前往那家診所，醫生診斷也是鼻竇炎，因很嚴重，需耐心治療，但奇妙的是，這位醫生開的藥竟然如此快速見效，鼻水黃黏稠不見了，喉嚨聲音也開了，鼻塞的情況也通了，這真是太神奇了，身體一天一天地好轉。當何傳道打電話來時，我開心的告知他：「感謝主，我星期五就回花蓮了。」

X X X

星期六安息日上午一到教會，可愛的廖姊、教會詩班的姊妹都跑來告訴我，他們都很認真的在為我代禱；感謝主，雖然身體還在恢復中，但感受到主內那一份默默付出的愛，整個身子都溫暖起來。「親愛的主耶穌，謝謝祢！這分聖工求祢成全帶領。」我心裡這樣感動著。

安息日下午彩排，何傳道說是不是可以將每個詩班的特色做個介紹，我告訴傳道，16個詩班的特色要一一介紹，時間恐怕會來不及，因為我們只剩一個晚上的時間了。但整個排練後，自己也發現這些詩班都很有恩賜，是應該做完整的介紹，於是，請何傳道提供我所有詩班的聯絡人，決定當晚一一打

電話作簡單的採訪。時間很緊迫、精神很緊繃，虛弱的身體不斷的在顫抖，於是趕快到樓上跪下來向神禱告，求神賜我體力，求神賜我智慧。那天晚上，每一通採訪的電話都讓人為之動容，每一個詩班述說他們成立的過程、愛主的心志；雖然日夜練習很辛苦，卻甘之如飴。

X X X

站在司儀台上的我，聽著每一位弟兄姊妹獻上神給他們的美好的恩賜，真有無比的感動和讚嘆。望向台下的每一位聽眾，都被這充滿生命的歌聲給懾服了。

「若不是耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力；若不是耶和華看守城池，看守的人就枉然儆醒」（詩一二七1）。這個事件過後，我心想若不是這場重感冒，嚴重的鼻竇炎，讓我發不出聲來，電台也不願意讓我請長假，而這段養病的時間剛好可以專心的準備音樂會內容；若不是這場重病，電台也無法體會我真的累了，需要休息，如今他們主動讓我周休二日；感謝主的奇妙恩典，我終於可以全心全意地守安息日；若不是慈愛的主耶穌，一切也不會那麼完美！

你們要讚美耶和華！在神的聖所讚美祂！在祂顯能力的穹蒼讚美祂！要因祂大能的作為讚美祂，按著祂極美的大德讚美祂！要用角聲讚美祂，鼓瑟彈琴讚美祂！擊鼓跳舞讚美祂！用絲弦的樂器和簫的聲音讚美祂！用大響的鈸讚美祂！用高聲的鈸讚美祂！凡有氣息的都要讚美耶和華！你們要讚美耶和華！（詩一五〇1-6）

感恩音樂會，我們後會有期！

